

Вестник ОПОЛЬЯ

♦
ПЯТНИЦА
5 ОКТЯБРЯ
2018 года
№ 92 (10691)

♦
Выходит с 1918 года

Общественно-политическая газета Юрьев-Польского района

5 октября – День учителя

Дорогие учителя, наставники, работники сферы образования и ветераны отрасли!

Поздравляем вас с профессиональным праздником!

Ваш благородный труд, наполненный глубоким духовным содержанием, пользуется особым уважением в обществе. Не случайно День учителя получил международный статус.

Сегодня образование – стратегическое направление и приоритет номер один в государственной и региональной политике. Общество, в котором знания становятся капиталом и главным ресурсом экономики и социальной сферы, предъявляет новые требования к образованию, и именно от учителей в немалой степени зависит, каким будет завтрашний день России.

В нашей стране учитель всегда больше, чем просто носитель знаний. Это настоящая духовная опора. Именно от вашего педагогического мастерства, мудрости и терпения зависят профессиональное становление, жизненная закалка и нравственное здоровье подрастающего поколения.

Вы с честью исполняете свою благородную миссию. Профессиональные достижения представителей педагогического сообщества Владимирской области нередко отмечаются государственными и отраслевыми наградами.

Уверены, ваш профессионализм и любовь к избранному делу и дальше будут помогать молодёжи раскрывать и реализовывать свои способности, становиться достойными гражданами нашей великой страны.

Примите нашу искреннюю благодарность за то, что вы успешно сочетаете верность лучшим традициям отечественной педагогики и умение идти в ногу со временем, внедрять в образовательный процесс новые методы, воспитываете в учениках гордость за своё Отечество, прививаете ребятам интерес к его истории и культуре.

Искренне желаем вам здоровья, благополучия и новых профессиональных успехов!

Администрация Владимирской области.

Уважаемые учителя, работники образования и ветераны педагогического труда Юрьев-Польского района!

Примите самые теплые поздравления с вашим профессиональным праздником!

По замечательной традиции в начале октября мы со словами признательности и любви обращаемся к людям, выбравшим благородную профессию педагога. Каждый из нас начинал жизнь с ваших уроков, открывая мир через вашу доброту и новые знания, которые давали вы. На протяжении всей жизни мы помним школу, несем в сердце тепло ее огней, с радостью встречаемся со своими учителями.

Учитель. Это слово для каждого из нас наполнено особым смыслом. Ваш труд всегда был и остается одним из самых ответственных, уважаемых и благородных. Вы – главное богатство нашей образовательной системы. Благодаря вашему профессионализму, терпению, любви к своему делу и детям раскрываются и реализуются способности учеников. Вы помогаете мальчишкам и девчонкам определить свое будущее призвание, выбрать жизненный путь. «Учитель делает великую работу – он воспитывает народ», – утверждал А. П. Чехов.

Дорогие учителя! Примите слова благодарности за ваш труд, доброту и великодушие, бескорыстие и ответственность! Низкий поклон тем, кто отдал системе образования лучшие годы своей жизни и находится на заслуженном отдыхе. Пусть праздник принесет массу положительных эмоций. Желаем вам крепкого здоровья, душевных сил, творческих удач и искренней любви ваших учеников!

С. В. МОНАСТЫРСКИЙ,
глава района.

Е. В. РОДИОНОВА,
глава администрации района.

Программа формирования комфортной городской среды выполнена уже на 70 процентов

Первый заместитель губернатора Владимирской области Лидия Смолина приняла участие в видеоселекторном совещании по вопросу реализации проекта «Формирование комфортной городской среды», которое 2 октября провел заместитель министра строительства и ЖКХ России Андрей Чибис.

В 2018 году в рамках этого проекта в 3 тысячах муниципалитетов России должно быть благоустроено свыше 22 тысяч дворовых и общественных территорий, на эти цели направлено более 50 млрд рублей. Замминистра отметил, что в формировании комфортной

городской среды очень активно участвовали как обычные жители, так и представители бизнеса.

Во Владимирской области в этом году на реализацию проекта предусмотрено 494,7 млн рублей, из них 351,7 млн – из федерального бюджета, 86,2

млн – из областного и 56,8 млн рублей – из местных бюджетов. На эти средства в регионе планируется благоустроить 180 дворовых территорий в 37 муниципальных образованиях и 46 общественных территорий в 38 муниципалитетах.

На сегодняшний день работы по благоустройству выполнены на 70 процентов. Уже благоустроены 125 дворовых территорий в 27 муниципальных образованиях, 27 общественных территорий в 23 муниципальных образованиях, два из четырех парков – в городах Радужном и Гусь-Хрустальном. Благоустройство парков еще продолжают в Муроме и Коврове.

Плановая дата завершения всех работ в рамках проекта – 15 ноября 2018 года.

АФИША

6 октября РЦКД приглашает жителей и гостей города на IV межрегиональный фестиваль творчества талантливых людей пенсионного возраста и людей с ограниченными физическими возможностями «Души прекрасные порывы».

Начало в 13.00. Вход свободный.

**ГОРДОСТЬ
ЗЕМЛИ
ВЛАДИМИРСКОЙ**

**Альбина
КОШЕЛЕВА**

Ветеран педагогического
труда



ВETERАН ПЕДАГОГИЧЕСКОГО ТРУДА

Альбина Дмитриевна Кошелева, отличник народного просвещения, ветеран педагогического труда, в 2018 году была удостоена звания «Гордость земли Владимирской».

Сорок лет жизни отдала Альбина Дмитриевна народному образованию. Все, кто учился в 1962-2001 годах в средней школе №3, помнят её как преподавателя английского языка, затем – директора учебного заведения.

С благодарностью вспоминают её уроки английского языка, как об Учителе с большой буквы отзываются о ней и бывшие ученики, и коллеги. Справедливая, обладающая высокой трудолюбивостью и терпением, постоянно расширяющая свой кругозор и знающая значительно больше того, что заложено в программе, Альбина Дмитриевна всегда

приходила в нужный момент на помощь и детям, и родителям, оказывала поддержку молодым педагогам.

Уважаемая Альбина Дмитриевна! И ваши коллеги, и бывшие ученики признательны вам за мудрые советы, за умение находить главное в работе, за уравновешенность и принципиальность, за доброту и заботу. С Днем учителя вас! Пусть свет, который вы вложили в сердца своих учеников, освещает ваш дальнейший путь, а ваша доброта возвращается вам сторицей. Спасибо вам за все разумное, доброе, вечное. Здоровья вам и благополучия! Пусть вас окружают уважение и любовь!

Область вступила в отопительный сезон

Отопительный сезон 2018-2019 годов во Владимирской области в соответствии с принятыми муниципальными нормативными правовыми актами начался в период с 25 сентября по 4 октября.

На сегодняшний день практически во всех территориях региона в дома пришло тепло. Возникающие точечные неполадки, по большей части связанные с попаданием воздуха в системы отопления, устраняются в оперативном режиме.

В 33-м регионе подготовлены все тепловые, водопроводные, канализационные и электрические сети, созданы запасы топлива, а также заключены договоры на его поставку на весь отопительный период, в том числе каменного угля и топочного мазута.

В 2018 году из областного бюджета направлено около 140 млн рублей на модернизацию объектов теплоснабжения, водоснабжения, водоотведения и очистки сточных вод в рамках

госпрограммы «Модернизация объектов коммунальной инфраструктуры во Владимирской области на 2017-2019 годы».

Напомним, с начала отопительного периода во всех муниципальных образованиях области работают «горячие линии». Телефонные номера размещены на сайтах администраций муниципальных образований, Государственной жилищной инспекции и департамента жилищно-коммунального хозяйства областной администрации.

Телефон круглосуточной горячей линии Государственной жилищной инспекции Владимирской области – 8 (4922) 32-60-13.

**Пресс-служба
администрации области.**